



击败卫冕冠军乌拉圭

智利晋级美洲杯半决赛

据新华社电 东道主智利队和卫冕冠军乌拉圭队当地时间6月24日在圣地亚哥的国家体育场上演了一场对攻大战。最终,由圣保利执教的智利队1:0小胜对手,晋级美洲杯半决赛。

以凶狠著称的乌拉圭队从比赛一开始就展开进攻,迫使智利队全线回守。第七分钟,智利队在右路发动进攻,后卫伊斯拉底线传中给前锋巴尔加斯,急于进球的后者禁区内一脚踢飞错失良机。随后,智利队逐渐掌控中场,中场核心巴尔迪维亚通过准确的长传给锋线队友不断创造机会。

久攻不下,智利球员显得有些急躁,防守动作过大。巴尔迪维亚因犯规吃到黄牌,巴尔加斯在门前同乌拉圭门将乌斯莱拉相撞,双方又差点大动干戈。

虽然智利队逐渐控制了球权,但主力前锋桑切斯遭到对手围攻,无法发挥威力。面对乌拉圭队的铁桶阵,这位阿森纳主力开始尝试远射偷袭。中场大将比达尔也尝试了一把35米开外的远射并险些破门。

第81分钟,智利队左路传中被乌斯莱拉击出,但皮球反弹下来后落到巴尔迪维亚脚下,这位老将顺势将球传给伊斯拉,后者一脚抽射破网。

国家体育场的4万多主场球迷顿时疯狂无比。失球后的乌拉圭队开始不顾人数劣势大举进攻。第89分钟,乌拉圭队的富奇莱对桑切斯恶意犯规,领到第二张黄牌被罚下场。少了两人的乌拉圭队开始失去冷静,有球员开始推搡边裁,比赛也因此中断了几分钟,但直到终场哨响,曾15次夺得美洲杯冠军的乌拉圭队也未能进球。

智利队球员在比赛中庆祝进球

韩篮球教练涉嫌赌球被调查

新华社首尔6月25日电 据韩国警方透露,韩国的一位职业篮球教练淳昌金(音译)因涉嫌赌球,于25日被警方调查。

据韩联社报道,来自韩国篮球联赛安阳KGC队的教练淳昌金被指控曾经买自己的球队输球,还通过在下半场换上替补队员的方式操作比赛结果。

52岁的淳昌金涉嫌在今年2月和3月下注购买自己的球队输球,当时他在釜山的KT索尼克爆破队执教。

韩国篮球联赛在2013年就曾遭遇赌球丑闻的冲击,姜东熙成为韩国国内体育联赛中第一位被证实故意操纵球队输球的主教练。后来,韩国篮球联赛给予姜东熙终身禁赛的处罚。

刘翔宣布与葛天离婚 称因性格不合

本报综合消息 6月25日下午,刘翔发布微博宣布离婚,引发网友热议。

刘翔在微博中这样写道:“我与葛天2014年5月恋爱,同年9月结婚,婚后因性格不合,于今天结束这段婚姻,希望今后各自都有更美好的人生,祝愿彼此。”

消息发出后,不少网友纷纷在刘翔微博留言,有人称“你开心就行”、“飞人坚强点”、“祝福我翔哥”。

(新体)



资料图:刘翔(左)与葛天



环塔史上最长赛段发车

6月25日,兴宏资产车队301号UTV赛车在赛道上驰骋。当日,环塔拉力赛迎来特殊赛段长达602公里的大海道赛段。这个赛段是目前国内越野拉力赛中的最长赛段,由砂石、戈壁、大型雅丹地貌等组成,也是环塔拉力赛中强度最大、赛程最长、地型反差最大的赛段,汽车组完成比赛的最大允许时间也达到了前所未有的10小时30分钟。

新华社记者江文耀摄

美国企业欲联合卡塔尔控股F1

新华社伦敦6月24日电 美国橄榄球队迈阿密海豚队的拥有者RSEVENTURES公司正与卡塔尔合作,以获取一级方程式赛车(F1)的控股权。这一规模在70亿美元至80亿美元之间的交易可能会令该运动最终进入美国市场。

据《金融时报》报道,RSE公司由75岁的房地产和体育大亨史蒂芬·罗斯创立,该公司打算从欧洲最大收购集团CVCCAPITAL PARTNERS手中,买下F1母公司35.5%的股份。这一交易得到了卡塔尔体育投资公司的资金支持,后者旗下还拥有法甲冠军巴黎圣日耳曼。

F1运动现在面临经营方面的困境,观众上座率不高,小车队生存艰难,规则经常被随意修改,已经担任F1掌门人40年的伯尼·埃克斯通也屡传丑闻,一度遭到德国法庭的起诉。

不论交易以何种方式开展,作为首席

执行官的埃克斯通都同样会转让手中持有的大约5%的股份。埃克斯通表示:“我的股份会和他们的股份一道转让出去。”此次谈判的知情人士表示,卡塔尔体育投资公司据信打算最终买下整个F1。

知情人士表示,就算是埃克斯通确实转让了手中的股份,RSE仍迫切希望能留住这位84岁的首席执行官,并已和他讨论了这一想法。“他们认为,他将许多东西引入了这项运动,而他们则会帮助这项运动扩展至美国市场和中国市场。”

RSE据信还有几周就会发出正式收购要约,该公司正在开展尽职调查。知情人士表示,CVC目前尚未收到收购要约。该集团拒绝置评这一磋商。

埃克斯通表示,据他所知“该交易”尚未“提上日程”。F1监管机构国际汽车联合会(FIA)也尚未收到申请批准这一交易的申请书。